Stages pour étudiants vétérinaires à la clinique vétérinaire universitaire de Liège – animaux de compagnie

Critères d’admissibilité :
· Avoir un statut d’étudiant.e au sein de son établissement d’enseignement vétérinaire et être en avant-dernière ou dernière année de son programme d’études.
· Avoir une convention de stage provenant de son établissement d’enseignement vétérinaire d’origine.
· Avoir un niveau de français B2 au minimum.
Comment postuler : 
· Envoyer à aurelie.englebert@uliege.be et p.burnotte@uliege.be un dossier de candidature contenant les documents suivants: 
· la convention de stage (remplir les parties concernant l’étudiant.e et son établissement d’enseignement d’origine)
· un curriculum vitae
· la durée du stage et les dates souhaitées
· Une fois que l’étudiant.e a reçu l’accord pour son stage à la CVU, il/elle doit entrer en contact avec le service des relations internationales de l'Université de Liège afin d'entamer les démarches administratives. Contact: anne-laure.villeminot@uliege.be.
Une pré-inscription et d’autres informations sont également disponibles via l’adresse mail suivante: https://www.enseignement.uliege.be/cms/c_9205167/fr/stages-a-l-uliege-pour-etudiants-et-doctorants. 
Informations supplémentaires : 
· Les stagiaires bénéficient d’une inscription en tant qu’étudiant d’échange et disposeront donc d’un matricule et d’un badge.
· La période de stage maximale, hors période estivale, est de 13 à 16 semaines (correspondant à la durée d’un carrousel clinique complet pour les étudiants de l’université de Liège).
· Pendant la période estivale la durée de stage peut varier de 2 à 8 semaines.
· Il est à noter qu’il existe un quota pour le nombre de stagiaires étudiants acceptés pendant une période donnée afin de pouvoir assurer un bon encadrement.
· Nous ne proposons pas de logements pour les stagiaires étudiants.
· Pour les étudiant.e.s qui ne sont pas encore en dernière ou avant-dernière année d'études vétérinaires et qui souhaitent réaliser une visite ou un stage d'observation de courte durée (une semaine maximum), veuillez adresser votre demande par mail à evangrinsven@uliege.be.
· Pour les visites en vue de postuler à l'internat rotatoire en animaux de compagnie, veuillez adresser un mail à al.etienne@uliege.be et fbillen@uliege.be.
